
Câmara Municipal de Nova Venécia
Estado do Espírito Santo

PAUTA DA 33^ SESSÃO ORDINÁRIA,

4'' SESSÃO LEGISLATIVA, \T LEGISLATURA

17 DE SETEMBRO DE 2024 (TERÇA-FEIRA), ÃS 17 HORAS,
PLENÁRIO VEREADOR ANTENOR NARDOTTO

EXPEDIENTE:

(Art. 161 do Regimento Interno)

1. PROJETO DE LEI N° 41/2024: regulamenta a prestação de serviços de
transporte individual de passageiros e de entrega de mercadorias no âmbito do
Município de Nova Venécia-ES.

Iniciativa: Prefeito André Wiler Silva Fagundes (PODE).

2. REQUERIMENTO N° 70/2024: requer, com a anuência do Plenário, o envio ao
Secretário Municipal de Agricultura, por meio do Chefe do Poder Executivo
Municipal, de pedido de informação referente ao uso de um veículo oficial da
Prefeitura Municipal de Nova Venécia pelo Secretário Enéas Scardini Júnior,
lotado na Secretaria Municipal de Agricultura, que tem utilizado o veículo Fiat
Cronos, placa RQQ-0D47, de propriedade da empresa Locanorte Serviços Eireli,
locado através do Contrato n° 13/2024, sem identificação do município conforme
fotos anexas. Especificamente, gostaríamos de obter informações sobre os
seguintes aspectos: 1) registro, de utilização: relatórios ou registros que detalhem
a utilização dos veículos oficiais, incluindo datas, horários, e finalidades dos
deslocamentos; 2) procedimentos e regulamentos; documentos e orientações que
descrevem as políticas e procedimentos estabelecidos para o uso dos veículos
oficiais; 3) e porque o referido veículo se encontra sem identificação do
município.

Iniciativa: Vereador Otamir Garloni (PSB).
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Câmara Municipal de Nova Venécia
Estado do Espírito Santo

REQUERIMENTO N° 71/2024: requer, com a anuência do Plenário, a renúncia
do cargo de Presidente da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e
Redação Final.

Iniciativa: Vereador José Luiz da Silva (PODE).

INDICAÇÃO N° 65/2024: indica ao prefeito que seja feita a instalação de
equipamento de refrigeração na CMEI Odorico Domingos, no bairro lolanda,
neste município.

Iniciativa: Vereador José Pereira Sena (PODE).

8.

9.

INDICAÇÃO N° 66/2024: indica ao prefeito que seja viabilizada a implantação
de ponto de apoio da Polícia Militar no Bairro Aeroporto, neste município.

Iniciativa: Vereador José Pereira Sena (PODE).

INDICAÇÃO N° 67/2024: indica ao prefeito que seja realizada a pavimentação
asfáltica da Rua Paraná, Bairro Beira Rio, passando pela rotatória que dá acesso
ao Hospital São Marcos, neste município.

Iniciativa: Vereador José Pereira Sena (PODE).

INDICAÇÃO N° 68/2024: indica ao prefeito a construção de quadra
poliesportiva no Bairro São Cristóvão.

Iniciativa: Vereador José Luiz da Silva (PODE).

INDICAÇÃO N° 69/2024: indica ao prefeito a construção de creche no Bairro
São Cristóvão.

Iniciativa: Vereador José Luiz da Silva (PODE).

INDICAÇÃO N° 70/2024: indica ao prefeito que realize a implantação de novos
equipamentos de lazer e recreação na praça do Bairro Diadema, neste município.

Iniciativa: Vereador José Pereira Sena (PODE).
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10. INDICAÇÃO N° 71/2024: indica ao prefeito a implementação de medidas de
trânsito na Avenida Guanabara, em Nova Venécia.

Iniciativa: Vereador André Neto Zen (REDE).
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Câmara Municipal de Nova Venécia
Estado do Espírito Santo

11. PARECER DA COMISSÃO PERMANENTE de Legislação, Justiça e Redação
Final (CLJRF) ao Projeto de Resolução n° 4/2024, que institui a Frente
Parlamentar de Mobilização em Prol da Construção do Hospital Regional
Noroeste em Nova Venécia e dá outras providências, de iniciativa de vereadores.
Parecer pela APROVAÇÃO.

12. ATA da Sessão Ordinária do dia 10 de setembro de 2024.

ORDEM DO DIA:

DISCUSSÃO ÚNICA (art. 165, inciso V, do Regimento Interno):

1. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 4/2024: institui a Frente Parlamentar de
Mobilização em Prol da Construção do Hospital Regional Noroeste em Nova
Venécia e dá outras providências, de iniciativa dos vereadores Otamir Carloni
(PSB), Anderson Merlin Salvador (Republicanos), André Neto Zen (REDE),
Damião Bonomette (PRD), Deneval Rocha (PSD), José Luiz da Silva (PODE),
José Pereira Sena (PODE), Josias Mendes Machado (REDE), Mayara Aparecida
Moraes Eller Mininõ (PSB), Roan Roger Gomes Marques (PSD), Saulo Souza
Ribeiro (PL) e Valdecir Silvestre Juliatti (PSB).

Câmara Municipal de Nova Venécia, Estado do Espírito Santo, em 13 de setembro de 2024;
70° de Emancipação PoMeap 17" Legislatura.

ANDERSON MEjÉfl^SALVADQR
Presidente L---^
Vereador pelo Republicanos
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